

帮办热线 67659999

《他的家在哪里?》后续

流落沈阳的男孩 民权认亲

昨日,救助站工作人员将他送回“家”

4月17日本报A19版刊登了《他的家在哪里?》一文,讲述河南男孩刘凯流落沈阳,伤痕累累,却说不清家在何方、家中何人的事。见报几天后,来自民权的金女士来电称,这个孩子和她家中走失的男孩儿很像。昨天,刘凯跟着沈阳救助站工作人员以及《沈阳晚报》记者千里迢迢来到河南认亲。

晚报记者 张柳/文 王梓/图



我的家在民权

俩河南孩子千里返家

昨日上午11时,火车站西南角郑州市救助站的岗亭中,坐了20个小时的火车,男孩刘凯却没有丝毫疲惫,言谈间很轻松,虽然他说的是普通话,已经完全听不出河南口音,但他还能不时笑着为不大懂河南话的沈阳记者当翻译。

让他当翻译的男孩儿叫唐玉婷,虽然他说自己15岁了,但身高却矮了13岁的刘凯一头。小唐是4月16日晚9时许去到沈阳市救助站的。跟刘凯被人拐骗不同,上小学频繁留级的小唐厌学,一个多月前偷拿了父亲500元钱后和同伴“半截儿”离家出走,奔“好玩的沈阳”去了。

只是这钱买了车票、买了食物又丢了200元之后就只剩2元了,小唐受当地一名残疾人的控制,在沈阳的繁华区五爱市场干起向人讨钱的活儿,晚上则住在有暖气的广场教堂厕所里。他称呼那位缺了一只手、两只脚的残疾人为“赖人”：“那赖人让我去抢包,我不干,他又让我回河南骗小孩儿过去,我就跑出来了。”

小唐和刘凯在沈阳市救助站相处了五六天,两位小老乡关系很好,还相互讲述自己的离家经历,一踏上郑州土地颇有回了

家的安全感。他们都说,特别着急想家,回去后一定好好上学。

两地救助站联手送孩子

据本次带队的沈阳市救助站儿保科赵涵介绍,俩孩子前后差两天来到救助站,但表现却全然不同。9岁离家的刘凯在辗转“多手”后已经没了概念,什么都是一问三不知,而小唐则对自己河南省扶沟县汴岗镇唐庄村的地址以及舅婆家的电话记得很清楚。

在与刘凯连续几天的沟通后,孩子的来历仍然未知,赵涵只能借着刘凯所说“商丘、父亲名字、北官村”三个线索,寻求河南本地户籍、《郑州晚报》帮忙。令人庆幸的是,报道被刘凯住在民权的四姑知道,经过联系确认,刘凯是她丢失多年的侄子的可能性非常大。

4月22日上午,赵涵联系上了郑州市救助站的李站长,李站长当即安排办公室杨女士做好23日的接站、派车工作。

昨日下午2时,刘凯和热心人一行坐上了前往民权认亲的车,而小唐则留在郑州等待今日回家。截至记者发稿,认亲队伍仍在路途中。

帮办热线 67659999

阳光助学

获助2000元,3号学子谢绝其他资助

3位市民征集受助对象,贫困学子快报名

晚报记者 汪永森

本报讯 昨日,本报阳光助学行动推出的3号学子杜冰获得市民谷女士2000元的资助,而更多热心市民则主动拨打本报热线,要求记者帮忙牵线资助更多的优秀学子。

昨日上午,谷女士将2000元现金交给杜冰,并让杜冰遇到困难就和她联系。

“杜冰认为自己已经获得了必要的资助,她想要通过打工做兼职提高自己,我为遇到这样的学子感到欣慰。”从安阳出差返郑的郝先生与杜冰也取得了联系,虽然资助要求被谢

绝,他却为遇到自立自强的贫困学子而欣慰。

郝先生要求记者帮忙重新选取资助对象,而同样提出牵线要求的还有韩女士和郑大医学院的离休干部宓先生。“我也曾因家庭困难上不起学,参军后才有了学习机会,我喜欢爱学习的孩子,想资助优秀的贫困学子完成学业。”宓先生说,听说寒门学子课余还要勤工俭学自立自强的事情后,他希望自己也能帮帮他们。

本报阳光助学行动正在进行中,希望热心市民拨打本报热线67659999,对贫困学子进行帮助,也希望贫困学子快报名。

4号需资助对象:李华亮 大学男生兼职完成学业

李华亮是信阳市固始县人,现就读于河南工业大学国际经济与贸易专业,父母务农,靠几亩薄田支撑家庭开支,供他和妹妹读书,患病的奶奶尚需依靠医药维持生命。2006年水灾时,李家仅有的3间房子过水成为危房,更使得一家人的生活雪上加霜。

“李华亮2005年和2006年获得了校级三等奖学金,还积极参加学校组织的各种活动。”河南工业大学一学生会负责人许子龙说,苦难的生活没有让李华亮丧失信心,反而成为他前进的动力。李华亮连续三年担任班级生活委员,2007年社会实践获得了院“先进个人”。

“我在生活上有困难,但在学习上却少有困难,我从未放松过学习。”李华亮从2006年开始兼职一家报社的校园业务员,他坚信知识可以改变命运,他希望完成学业,报答社会,温暖别人。

帮办热线 67659999

寻人

老军人想找到46年前失去联系的20名战友

本报讯 47年前,信阳发生大饥荒,解放军某部58名军人赶到信阳光山也湾村帮助恢复生产。这批军人转业后,各奔东西。20日,当年的指导员拿着老照片,希望通过本报找到失去联系的20名老战友。

姚秀山说,照片有9人已经过世,剩下的49人中,联系上了29人,其中18人都是46年后第一次见面。还有20人他没有联系到,“希望我们有生之年见上一面”。知情者请拨打本报热线67659999告知联系方式。晚报首席记者 徐富盈

五星正式宣布拿下亚细亚大部物业

准备2000万促销资源投放黄金周

昨日,河南五星电器召开五一供应商大会。会上,公司总经理战卉正式宣布:五星电器重塑亚细亚,并将正式更名为五星电器大厦,预计6月中旬开业;对于即将到来的五一黄金周,从4月30日起,五星电器将投放超2000万的促销资源投向中原家电市场。

亚细亚变脸五星高端店

战卉介绍说,原五星亚细亚大卖场将由原来3-4层,整体扩充至2-5层。而河南分公司将由碧沙岗天龙大厦搬迁至五星电器大厦,坐镇二七商圈,整体面积也将直接升级扩容至12000平方米,成为五星在河南区域的第一个A+旗舰卖场,预计于6月中旬开业。

战卉表示,五星早在今年3月初就已开始对亚细亚卖场展开闭店装修,完全改造。改造完成后,无论从外部设施还是内部结构,都要成为整个五星乃至整个家电行业的典范。据了解,在这次改造中,五星将使出“独门武器”,让其他商家在两年内无法赶超。

2000万资源备货“五一”

会上,五星电器首次公布了今年五一黄金周期间的全省攻略:从4月30日开始,五星黄金周期间将投入总价值超过2000万元的特价产品与促销资源,涉及到影视、空调、冰箱、洗衣机、手机、数码等重点品类。“保证每一个柜台半数以上的商品都能比平时有最低10%的价格优势”,河南五星电器总经理战卉介绍,“今年五一整体促销活动中,空调、冰箱、洗衣机、平板彩电将成为推广重点,最高让利幅度将达

30%”。

战总介绍,作为调整后的五一法定假日,虽然放假时间缩短,但是五星还是早在今年2月份就着手进行准备。与众多全国一线厂家的许多大盘的生效日期都明确于5月1日生效。为了配合五一黄金周促销,五星总部明确五一期间可以放弃对空调、冰洗、影视、数码、手机产品的利润要求,实行零利润销售。如今五星的大量特价机资源已经到位,黄金周期间保证每一个柜台半数以上的商品都能比平时有最低10%的价格优势,空调、影视、冰洗等产品的平均降幅将达到30%上下。

而各大厂家对于五星的活动如此支持不无原因,重大活动虽然一定程度上会影响厂家的销售毛利,但是很多时候对产品销售额的提升甚至超过100%,而且市场占有率也会得到大幅提高。所以,厂家在这个时候一般给出的促销优惠幅度会达到30%。

五星电器有关人士表示,2008年是五星的服务年,今年五一黄金周除了在价格上进行大幅下降优惠之外,五星还将进一步完善和提升具有五星特色的五星服务理念,以顾客为中心,推出差异化服务。家电顾问,全程陪同服务、免费设计、免费送货、免费安装;2小时准时配送,每迟到10分钟赔付10元人民币;包装代保管,帮顾客省心;五星“贴心保”服务,更长的整机保修期、更宽的保修范围;服务热线400-828-6666全面升级:一个电话,问题全解决;空调移机:拆、运、装一条龙服务,一次上门服务到位,节约费用和时间。

帮办热线 67659999

今日帮办

这厕所建好3年多了,咋不见开门?

航海西路办事处工作人员:他们正着手去协调和解决此事

晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图

本报讯 “你看这么漂亮的厕所,我们成天只能看,却没法享用。”昨天,华山路同桐社区王老先生反映,他们家门前的公厕建了有3年,却成天铁将军把门,现在很多居民夜晚都在这个厕所周围方便,弄得脏兮兮的。

昨天10时许,在华山路尽头,远远就能看见一座漂亮的白色“公共卫生间”。近处看,厕所的卷闸门上堆积着厚厚的灰尘,很明显门有很长时间没人动过。站在这里,微风一吹就会闻到一股臭烘烘的味道。居民王老先生说,3年前,他们这里的旱厕被市政府规划成了水冲式的公厕。可让老先生失望的是,厕所建好后,就一直关着门,“上不了厕所不说,很多居民都把公厕周围都当‘厕所’了,晚上很



多人都在这方便,成天这里的空气都很难闻”。

记者联系到航海西路办事处信访办的工作人员王女士,她说,公厕一直没启用,她们协调过多次,主要原因是后面的一家住户认为厕所挨着他家太近了。王女士说:“这几天,我们再去做做住户的工作,希望这里的公厕能尽快投入使用。”